

Вырезка из газеты **МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК**от **30 MAR. 1948**

Москва

Газета №

. 930.

Москва чтит память**А. М. Горького**

В минувшее воскресенье Москва отмечала 80-летие со дня рождения Алексея Максимовича Горького. В клубах фабрик и заводов, в учебных заведениях, воинских частях состоялись доклады и вечера, посвященные памяти великого русского писателя, пламенного патриота социалистической Родины.

В Центральном лектории Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний лекцию о жизни и творчестве М. Горького прочел профессор А. Волков.

Особенно многолюдно было в залах музея А. М. Горького. Здесь выставлено много новых экспонатов. К юбилейной дате открылись большие выставки в Государственной библиотеке СССР им. В. И. Ленина и Дворце культуры автозавода им. Сталина. На первой из них собраны книги, брошюры, журналы и газеты, где напечатаны произведения Горького. На выставке у автозаводцев экспонируются фотодокументы и литература, рассказывающие о жизни и творчестве Алексея Максимовича.

Дом актера начал цикл вечеров, на которых мастера художественного слова исполняют произведения писателя.

Вечером в ряде театров шли горьковские спектакли. В Камерном театре была показана пьеса «Старик», в Центральном театре Красной Армии — «Мещане», в театре им. Ермоловой — «Дети солнца».

Вчера в Центральном доме литераторов, под председательством Вс. Вишневского состоялся вечер памяти Алексея Максимовича Горького. Доклад «Горький и современная советская литература» прочел член-корреспондент Академии наук СССР А. Еголин. С воспоминаниями выступили писатели, художники, артисты.